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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  

∆ΗΜΟΥ ΠΑΤΜΟΥ 

ΓΙΑ ∆ΥΟ ΕΤΗ 

 

Ο Αντιδήµαρχος Πάτµου,  καλεί τις ενδιαφερόµενες ασφαλιστικές εταιρίες που έχουν 

τις εκ του νόµου προϋποθέσεις,  να υποβάλλουν κλειστή οικονοµική προσφορά για την 

ασφάλιση των οχηµάτων και µηχανηµάτων έργου του ∆ήµου Πάτµου, για δύο έτη, σύµφωνα 

µε την συνηµµένη τεχνική περιγραφή. 

Η προθεσµία υποβολής προσφορών είναι µέχρι τις 20 Ιουνίου 2017 και ώρα 15:00. 

Στο διαγωνισµό µπορούν να συµµετέχουν ασφαλιστικές επιχειρήσεις (οικονοµικοί 

φορείς) που ασκούν νόµιµα στην Ελλάδα επιχείρηση ασφάλισης ευθύνης αυτοκινήτων και 

παρέχουν εχέγγυα άρτιας εκτέλεσης της σύµβασης καθώς επίσης και διαµεσολαβούντα στις 

ασφαλίσεις πρόσωπα, σύµφωνα µε το Ν.1569/82 όπως ισχύει αποδεικνυόµενης της ιδιότητας 

των ενδιαφεροµένων µε επίσηµα έγγραφα.  

Είναι υποχρεωτική η υποβολή υπεύθυνης δήλωσης από κάθε ενδιαφερόµενο 

π΄ροσωπο ,  διαµεσολαβούν στην ασφάλιση,  πρόσωπο (πράκτορας, µεσίτης, παραγωγός 

ασφαλίσεων κλπ.) για λογαριασµό ποιας ή ποιών ασφαλιστικών εταιρειών διαµεσολαβούν 

και η προσκόµιση αντιγράφου σύµβασης συνεργασίας µε αυτήν ώστε να αποκλειστεί η 

περίπτωση υποβολής περισσότερων της µίας προσφοράς από την ίδια Ασφαλιστική 

Επιχείρηση». 

 

Μαζί µε τα ανωτέρω δικαιολογητικά και το συνηµµένο έντυπο οικονοµικής 

προσφοράς οι ενδιαφερόµενοι θα υποβάλλουν τα εξής:  

1) Πιστοποιητικό του οικείου Επιµελητηρίου ή άλλης επαγγελµατικής οργάνωσης, 

µε το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή του σ’ αυτό και το ειδικό επάγγελµά του, 

το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ κατά την ηµεροµηνία υποβολής της 

προσφοράς 

2. Πιστοποιητικό Ποινικού Μητρώου σε ισχύ: 

α) Των διαχειριστών στις περιπτώσεις εταιριών περιορισµένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και 

προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και  

β) στις περιπτώσεις ανωνύµων εταιρειών (Α.Ε.), για τον ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο, 

καθώς και όλων των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. 

3 . Ασφαλιστική ενηµερότητα για τον προσφέροντα οικονοµικό φορέα και το 

προσωπικό του. 

4. Φορολογική ενηµερότητα για το προσφέροντα οικονοµικό φορέα. 
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Η υπηρεσία θα ανατεθεί στην ασφαλιστική εταιρία που έχει τις προϋποθέσεις και θα 

προσφέρει το χαµηλότερο συνολικά ασφάλιστρο για όλα τα αναφερόµενα στην τεχνική 

περιγραφή οχήµατα. 

 

 

 

Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

Κοκκώνης Ελευθέριος 

            

        


